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Комплаєнс із російським слідом та ціною у 2,3 мільйона: хто
намагається очолити систему контролю в "Енергоатомі"
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Перезапуск чи зачистка: як реформа БЕБ перетворюється
на боротьбу за контроль
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Мародерство під прикриттям селищної ради: у
Коцюбинському чиновники "подарували" рейдерам шматок
приватної власності
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Причиною смерти опозиційного депутата
Степана Кубіва назвали тромб

У віці 64 років помер народний депутат України кількох скликань, член фракції «Європейська
солідарність», колишній перший віцепрем’єр-міністр та ексголова Національного банку України
Степан Кубів.

Про смерть політика повідомили у Верховній Раді України. У парламенті зазначили, що Кубів у
Верховній Раді IX скликання працював членом Комітету з питань економічного розвитку, а також
висловили співчуття його рідним і близьким.

Степан Кубів народився у 1962 році. До початку політичної кар’єри він працював у банківській сфері,
зокрема очолював «Кредобанк», був членом ради Торгово-промислової палати України, займався
громадською діяльністю та науковою роботою, мав ступінь кандидата економічних наук.

Під час Революції гідності Кубів був комендантом Будинку профспілок у Києві та відповідав за
організацію життєзабезпечення Майдану. Також очолював товариство «Меморіал» імені Василя Стуса.

У 2006–2012 роках був депутатом Львівської обласної ради. У 2012 році вперше став народним
депутатом України від ВО «Батьківщина». У 2014 році очолив Національний банк України, а згодом
був обраний до парламенту від Блоку Петра Порошенка та став представником президента у
Верховній Раді VIII скликання.

Народний депутат Микола Княжицький повідомив, що причиною смерти став тромб. Він також згадав
про роль Кубіва під час Майдану та його участь у порятунку людей під час пожежі в Будинку
профспілок.

Підготувала: Ніна Петрович

ТЭГИ:

Степан Кубів
смерть
депутат

Общее количество просмотров: 24
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